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BASARI DILEKLERIMIZLE...

1) xvey farkli dogal sayi ve x +y =26 ise, x .y 4) xvey tamsayilar olmak lizere x—x-y
carpiminin en biy(lk degeri kagtir? ifadesinde x ve y sayilari 1 azaltilirsa sonug ilk
duruma gore 10 artiyorsa x+y kagtir?

2) Yandaki bélme isleminde ab 6
(ab) iki basamakli bir
sayidir. - 5) Reel sayilar kimesinde asagidaki
Kalan b ise a sayisinin —_— ifadelerinden kagi kesinlikle dogrudur? (Yanlis
farkli degerleri toplami b olabilir dediginiz 5nermenin yanhshgini 6rnek
nedir? vererek gosteriniz)

I. Bir esitsizlikte her iki tarafa ayni sayi
eklenirse esitsizlik bozulmaz
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Il. Bir esitsizlikte her iki taraf ayni sayiya
\} boélinurse esitsizlik yoéni bozulmaz

I11. Ayni yoénla esitsizlikler toplanamaz

IV. Ayni yonli esitsizlikler ¢cikarilamaz

V. Bir sayinin pozitif artan tamsay! kuvvetleri
3) 728 sayisi asal garpanlarina alinirsa sayi giderek buydar.
728=2.2.2.7.13

bigiminde ayrildiginda 7+2+8=2+2+2+7+1 + 3
oldugundan 728 bir Smith sayisidir.

Buna gore, asagidaki iki sayinin Smith sayisi olup olmadigini
belirleyiniz.

a) 28 b) 166
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_ H 2 2
2x-3_2 olduguna gore, x in y tirinden 9) —4<x<3ve —-2<y<4 veriliyor. x*-y

_3_/7__2 ___5 . ifadesinin en blyulk ve en kiiglik tamsay!
¢6zUmdu nedir? degerlerini bulunuz.

6)

7) a*+4=a+16x
denkleminin ¢6zim kimesinin bos olmasini
saglayan a degeri kagtir?

10) 1 den 99 a kadar olan tamsayilar soldan saga
dogru yan yana yazilarak

a=123...91011...9899
seklinde 189 basamakli bir a sayisi
olusturuluyor. Buna gére, a nin soldan 43.
rakam ile sagdan 28. rakami toplami kagtir?
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8) 2x-5<11<5x+4 esitsizliginin ¢ozim
kiimesinini bulup aralik olarak ifade ediniz
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